## Internationaler Jugendkulturaustausch der Theatergruppe der KKS mit

## Blue Lake Fine Arts Camp Michigan/USA

Schirmherr: Ralf Hoppe, Bürgermeister der Stadt Itzehoe Montag, 7.Juli – Donnerstag, 10.Juli 2025

Organisation: die Theatergruppe der Kaiser-Karl-Schule

Leitung/Chairlady: Doris Brandt-Kühl, Ünnerst Dörpstraat 23, 25591 Ottenbüttel, Stellvertreter/ Co-Chairman: Dr. Rainer Patett

Tel.: 04893/679 • mobil: 0176/631 383 98 • doris.brandt.kuehl@gmail.com

## Liebe Eltern der KKS,

Wir suchen Gastfamilien in Itzehoe und Kreis Steinburg

Zum 15.Mal seit 1996 nimmt die Theatergruppe der KKS ein Jugendmusik-Ensemble von Blue Lake im Rahmen unseres Internationalen Jugendkultur-Austausches mit Blue Lake auf.

Von *Montag*, 7. *Juli* – *Donnerstag*, 10. *Juli* 2025 ist der Blue Lake International Choir bei uns zu Gast. Der Chor besteht aus ca. 60 jugendlichen Sängerinnen und Sängern im Alter zwischen 13 und 18 Jahren. Der Blue Lake Choir wird sich mit einem Konzert im *theater itzehoe* für die Gastfreundschaft bei ihren Gasteltern aus dem ganzen Kreis Steinburg und dem Itzehoer Publikum bedanken.

Sollten Sie Interesse an unserem Jugend-Kultur-Austausch haben, bitten wir Sie, uns Ihre Wünsche im Hinblick auf Alter, Geschlecht usw. (weitere Fragen siehe unten) Ihres Gastes oder Ihrer Gäste mitzuteilen, unbedingt direkt an <a href="mailto:doris.brandt.kuehl@gmail.com">doris.brandt.kuehl@gmail.com</a> .Sie finden unsere Fragen auf der Rückseite.

## Vorläufiger Ablaufplan:

Montag, 7.Juli 2025: Ankunft des Blue Lake Choir mit dem Bus auf den Malzmüllerwiesen in Itzehoe (die genaue Uhrzeit steht noch nicht fest) Dienstag, 8.Juli 2025:

- Probe des Chores auf der Bühne des theater itzehoe von 13 Uhr 15 Uhr
- freier Vormittag und Nachmittag nach der Probe in den Gastfamilien
- abends um 19:30 Uhr Konzert des Blue Lake International Choir
- SchülerInnen der KKS, die Gastgeber sind, sind vom Schulunterricht am

Dienstag, 8.Juli **befreit**, sodass sie ihre Gäste zur Chor- Probe begleiten können und den Vormittag und den Nachmittag mit ihren Gästen verbringen können

Mittwoch, 9.Juli 2025: freier Tag in den Gastfamilien

• SchülerInnen der KKS, die Gastgeber sind, sind vom Schulunterricht am Mittwoch ebenfalls **befreit**, sodass sie mit ihren amerikanischen Gästen gemeinsam etwas unternehmen können

**Donnerstag, 7.Juli 2025:** tagsüber in den Gastfamilien, ca.19 Uhr Abfahrt Chores über Nacht von den Malzmüllerwiesen bis Paris Flughafen Charles de Gaulle

( Bitte unsere Fragen auf der Rückseite beantworten)

Wenn Sie einen oder zwei, zur Not auch drei amerikanische Gäste aufnehmen möchten, schicken Sie mir eine E-Mail doris.brandt.kuehl@gmail.com mit den unten erfragten Informationen. Die jungen Sängerinnen und Sänger sind zwischen 13 und 20 Jahre alt. Wie viele Freikarten wir den Gasteltern für das Konzert geben können, hängt davon ab, ob wir genügend Sponsoren finden.

Bitte senden Sie mir folgende Informationen **per E-Mail**, wenn Sie einen oder mehrere GastschülerInnen aufnehmen möchten:

- Ihren Namen und Ihre Adresse (bei unterschiedlichen Nachnamen, diese unbedingt nennen)
- Ihre Telefonnummern (sowohl Festnetz- als auch Mobilnummern sehr wichtig)
- Wunsch bzgl. der/des Gastschüler/s (Junge/Mädchen, Alter)
- Anzahl der GastschülerInnen (Aufnahme von zur Not zwei oder sogar drei MusikerInnen)
- Welche Haustiere haben Sie? (Wegen evtl. Allergiker von großer Bedeutung)
- Den vollen Namen und das Alter Ihres Kindes/Ihrer Kinder
- Den Namen der Schule, der Klasse und den Namen des Klassenlehrers/der Klassenlehrerin